



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

вул. Володимирська, 64/13, м. Київ, 01601 тел. 239-33-33

02.10.2015 № 02/833-26

На № \_\_\_\_\_

Голові  
Рахункової палати  
України  
Р. М. Магуті

**Шановний Романе Миколайовичу!**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка висловлює Вам та членам Рахункової палати України щире подяку за проведений глибокий аналіз стану формування, розміщення і виконання державного замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою. *№ 10-1727619 07.09.15*

Рішення колегії Рахункової палати від 11 серпня 2015 року, на нашу думку, забезпечать впровадження нової практики вирішення низки суттєвих проблем в освітній галузі, а саме: визначення стандартів щодо врегулювання нормативів матеріально-технічного, фінансового та іншого забезпечення вищих навчальних закладів, впровадження конкурсного розміщення державного замовлення між ВНЗ, усунення практики розміщення державного замовлення у ВНЗ на спеціальності за непрофільними напрямками навчання, виділення пільгових квот на вступ до вищих навчальних закладів, передача інформації ЄДЕБО у державну власність; тощо.

З метою усунення зауважень на адресу Київського національного університету імені Тараса Шевченка, викладених у рішенні колегії Рахункової палати України, ректоратом розроблені заходи по їх усуненню.

Додаток: заходи за результатами перевірки – на 1 арк., розпорядження – на 1 арк.

З повагою,

Ректор



Л.В. Губерський



## ЗАХОДИ

**Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
за результатами перевірки з 19.05.2015 по 02.06.2015 р.  
Рахунковою палатою України**

№ з/п	Захід	Відповідальна особа	Термін виконання
1	Забезпечення контролю за дотриманням підрозділами університету Інструкції з діловодства та інших розпорядчих актів при оформленні наказів	Начальник відділу діловодства та архіву Чворун Г.А.	Постійно
2	Проведення службових перевірок якості підготовки наказів	Директори інститутів, декани факультетів, директори коледжів	До 15.10.2015р.
3	Забезпечення дійового контролю виконавської дисципліни осіб, відповідальних за підготовку наказів	Директори інститутів, декани факультетів, директори коледжів	Постійно
4	Складення середньострокового прогнозу потреби у фахівцях та робітничих кадрах на ринку праці	Проректор Бугров В.А.	Щороку до 01 квітня
5	Підготовка пропозицій щодо адміністративного стягнення на осіб, в обов'язки яких входить перевірка правильності підготовлених наказів	Директор НМЦ Гожик А.П.	До 01.11.2015р.
6	Звернення до МОН України щодо виділення фінансування у сумі 1825254,3 грн. на забезпечення навчання студентів, зарахованих на додатково виділені місця	Проректор Лютий І.О.	До 01.10.2015р.
7	Забезпечення контролю своєчасності внесення змін до контрактів з МОН України	Проректор Бугров В.А.	Постійно
8	Розгляд на засіданні Ректорату результатів виконання заходів за результатами перевірки	Перший проректор Закусило О.К.	Листопад 2015 р.

Ректор



Л.В. Губерський